JBL’GT7 SERIES

car audio speaker
car-audio lautsprecher

haut-parleur pour voiture
altavoz de audio para auto-

movil

audioluidspreker voor in de

auto

diffusore audio per auto-

mobile

bilhégtalare

bilhojtaler

autokaiutin
H—A—T 47 A —F—
A
ABTOMOOVNbHbIN
rPOMKOroBOpUTENb

gtosnik samochodowy

coluna de som para automod
vel

B F B\

ara¢ hoparlori

JBL

by HARMAN

INSTALLATION MANUAL
EINBAUANLEITUNG

GUIDE D’INSTALLATION
MANUAL DE INSTALACION
MONTAGEHANDLEIDING
INSTALLAZIONE MANUALE
INSTALLATIONSMANUAL
INSTALLATIONSVEJLEDNING
ASENNUSOHJE

{3 ERBA =

REFM]

PYKOBOACTBO No
YCTAHOBKE
PODRECZNIKINSTALACJI
MANUAL DE INSTALAGAO
REFM

KURULUM KILAVUZU

®


https://manualsfile.com

GT7-4

Break off tabs for two-hole mounting
Filr die 2-1 i die Klappen
Languettes sécables pour montage & deux trous
Romper las pestafias para montaje de doble agujero
Afbreektabs voor twee-gatsmontage
Linguette di apertura per montaggio a doppio foro
Bryt av flikar for tvé hal montering
tapper til to-hul nteri
kaksireikéiselle asennukselle
273 MU ATICAFVIRS)
TR F AL A
(OTpbIBHOE YLIKO ANA ABYX THE3A KpenneHua
Wylamac zaslepki, aby zamontowac gtosnik dwiema
Srubami
Guias de furacdo para montagem de dois orificios

AT A ODLE R ILE
i iki delikli montaj icin tirnaklar kirnn
|



https://manualsfile.com



https://manualsfile.com

GT7-5, GT7-6, GT7-96 GT7-5C, GT7-6C



https://manualsfile.com

. GT7-5C, GT7-6C

~ GT7-5C, GT7-6C



https://manualsfile.com



https://manualsfile.com

‘ .|J l

EeE w!%\\\



https://manualsfile.com

””” SPECIFICATIES ~ ~ ~ ~ ~ " @r74 @7s 676  erzss o7  aerrsc  crrec [N

Tvpe I s/ 6-1/2" 5 X7/ 6" X8 " x9" 5-1/4" twee-weg 6-1/2" twoe-weg
bt i tween e i o i component systeem component systesm
3on 35w 45w/ 60w 7ow 45w s0v1
Piekvermogen afhandeling 0N 105W 135W 180W 2100 1350 150W
Frequentieb ereik 75Hz - 20KHz 70rz - 20KHz 56Hz—21kHzZ 45Hz - 20kHz 55Hz - 21kHz 65Hz - 20kHz 50Hz—20kHz
Nominale impedantie 4 chms 4 ohms 4 ohmg 4 ohms 4 ohms 4 ohmg 4 ohms
Gevoeligheid 2,83V @ 1 meter 9008 9308 9308 9303 9408 9208 9208
Uitwendige diameter 3-20/32" (99mm) 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (166mm) A T 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (166mm)
Montage vitsparingsdiameter 3-15/32" (88mm) 43740 (120mim) 5-11/16" (143mm) ‘71'832':3;";"; ;;rr"rsru éﬁﬁ;:fﬂ%ﬁu 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Totale diepte 2-7/16" (62mm) 2-5/8" (B6mm) 23/4" (©8mm) 23/4" (68mm) 3-7/16" @6mm) 2-1/2" (3mm) 2-11/16" (66rmm)
T 2" (51mm) 24/4" 57mmy 2:3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-16/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 28" (59mm)
SPECIFIKATIONER aT7-4 aT7-5 GT7-6 Gr7-88 GT7-96 GT7-5¢ GT7-6C
o I 514 6-1/2" 5T/ XE &' x9" 541/4" tavags 6-1/2" tvavéigs
e ) : G172 o 5 x8
i 30w 35w 450 sow 7ow 45w 500
Toppeffekt hantering o 105W 136W 180w 210W 135w 160w
Frekvensomrade 75Hz - 20KHz 70z - 20kHz 56Hz=21kHzZ 45Hz = 20kHz 55Hz = 21kHz 66Hz - 20kHz 50Hz—20kHz
Nominel impedans 4 chms. 4 ohms. 4 ohmg 4 ohms 4 ohms 4 ohmg 4 ohms.
Kanslighet 2,83V @ 1 meter 9008 9308 938 9303 94aB 9208 9208
Yttre diameter 3-20/32" (99mm) 5-1/6" (130mm) 6-/16" (166mm) A o fotien) 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (166mm)
Montering utskuren diameter 3-15/32" (88rmm) 43740 (120mem) 5-11/16" (143mm) ng:n“m"x"‘ 25”‘{;‘) é;’rf‘r::“;ﬁn) 4-0/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Totalt djup 2-7/16" (62mm) 2:5/8" (66 23/4" (p8mm) 23/4" (68mm) 3-7/16" 86mm) 2-1/2" (3mm) 2-11/16" (66rmm)
Monteringsdjup 2* (51mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-16/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
SPECIFICHE GT7-4 6T7-5 GT7-6 Gr7-88 GT7-96 GT7-5C GT7-6C
Tioo - -1/4° 5 X7/ 67 X8 59" 514" sisterme 6-1/2" sistema
difusore a due vie ditusore a due vie difusore a due vie ditusore a due vie ditusore a tre vie due vie adue vie
Gestione continua corrente 30w = 450 sow “ow 45w e
Gestione corrente picco oW 106W 136w 180W 210W 135w 150w
Risposta in frequenza 75Hz = 20Kz 707 - 20KHz 56Hz—21kHzZ 45Hz = 20kHz 55Hz = 21kHz 66Hz - 20kHz 50Hz - 20kHz
nominale 4 chms. 4 ohms. 4 ohmg 4 ohms 4 chms, 4 ohmg 4 ohms.
Sensibilita 283V @1 metro 9008 9308 9308 9503 9408 9208 9208
Diametro esterno 3-20/32" (99mm) 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (186mm) A A oA 5-1/8" (130mm) 6-0/16" (166mm)
Diametro soglia di montaggio -15/32" (88} 43740 (120mim) 5-11/16" (143mm) G;z:fm"x"‘ ;gﬂ“rsm (282‘31?‘;:5]155&?;) 4-B/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Profondita totale 2-7/16" (62mm) 2:5/8" (66mm) 23/4" (E8mm) 28/4" (68mm) 5-7/16" 86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/16" (66mm)

Profondita di montaggio 2" (51mm) 2-1/4" {57mm) 2-3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-16/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (89mm)
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: ~ 7 "ESPECIFICACOES ~ ~ ~ ~ [ 675~~~ @6 Gr7-86 GT7-06 er75¢ ~ ~ ~ ~ ~ arrec |

Montaj derinligi 2 (51mm) 21/4" (57mm) 2-3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 215/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)

| Tipo e 5-1/4" el 5 X7 /6" x exg 5-1/4" componente 6-1/2* componente
alifalante de duas vias __ altifalante de duasvias _alifalante e cuas vias _ahifelante de duas vias __altfalente de trés vias sistera de duas vias sistema de duas vias

! Poténcia Continua em funci 30w 35w 45W son oW 5w 50W

: Pico de Poténcia em funcionamento 0w 105w 135W 180w 210W 135w 160w

‘ Frequéncia de resposta 75Hz = 20kHz 70Hz = 20Kz 55Hz = 20kHz 45Hz = 20kHz 40Hz=21kHz 65z = 20kHz 50Hz = 20kHz

| ancia nominal 4 ohmia 4 ohmia 4 ohmia 4 ohmia 4 ohmig 4 ohmia 4 ohmia

| 283ve 1m) 9008 9008 9308 9308 9408 92088 5208

: Diametro exterior 3-20/32" (99mm) 5-1/8" (+30mm) 6-9/16" (166mm) ‘92’2‘5"3;’15;;)”/' ‘,3) ‘2%';/"‘5;“: ‘55;;{'2‘;") 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (166mm)

I Diametro do corte de montagem 3-15/32" (88mm) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm) i i e Lo 4-3/4 (120mm) 5-11/16" (148mm)

! Profundidade total 27/16" (G2mm) 268" (6mm) 2-/4" (68mm) 23/4" (68mm) 8-7/16" (86mm) 2-1/2" (68mm) 2-11/16" (66mm)

: idade de 2" (5tmm) 2-1/4" 57min) 2:3/8" (59mm) 2.7/32" (56rmm) 2-15/16" (74mi) 2-1/4" 57mm) 2-3/8" (59mm)

: & aT7-4 GT7-5 a17-6 aT7-86 aT7-96 aT7-6C

| - 4 5-1/4" 6-1/2" 57 /6 X8 X0 6-1/2"

) L JoE.EN LICRITN L ok SE B A =i BaT ALK

| 30w 35w 485w son oW 50W

| REHTRE oW 105w/ 135\ 180V 210W 1835W 1500

| RRRE 75Hz = 20kHz 70Hz = 20Kz 55Hz = 20kHz 45Hz = 20kHz 40Hz=21kHz 65z = 20kHz 50Hz = 20kHz

| AR 4 ohms 4 ohms 4 ohms. 4 chms 4 ohms 4 ohms, 4 ohms

| B (2.83V/m) 5008 9008 9508 9008 0408 9208 8208

: ST 3-20/32" (99mm) 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (186mm) XN s it 5-1/8" (120mm) 6-9/16" (166mm)

: FEEMMAL 3-15/32" (88mm) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm) agz':f;‘xj" ) z) (2?5:1}/;;;:-11550/;\% 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)

i aEE 2-7/16" (62mm) 2:6/8" 6mm) 23/4" (68mm) 23/4" (68mm) 2-7/16" (86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/16" (66mm)

| RigEZEE 2" (61mm) 2-1/4" (7mm) 2.5/8" (59mm) 2-7/52" (56mm) 2-15/10" 74mm) 2-1/4" (57mm) 23/8" (69mm)

: TEKNIK OZELLIKLER GT7-4 GT7-5 GT7-6 GT7-86 GT7-96 GT7-5C GT7-6C

| Tio e s e k76 exy 5-1/4"iKi yonlu 61/2" ki yonlt

| iki yonli hoparlér iki ysnli hoparlér iki yénli hoparlér iki parlor [ bilesen sistemi bilesen sistemi

| Kesintisiz gii kullanimi 30w 35W 45W 60w 70W 45w 50W

| Tepe giicii kullanimi 90w 105W 135W 180W 210W 135W 150W

1 Frekans Te pkisi 75Hz - 20kHz 70Hz - 20kHz 55Hz - 20kHz. 45Hz - 20kHz 40Hz - 21kHz 65Hz - 20kHz 50Hz - 20kHz

I i 4ohms 40hms 40hms 4ohms 4ohms 4ohms 40hms

I Duyarlihk (2.83V, 1m) 90dB 93dB 93dB 93dB 94dB 92dB 92dB

: Harici gap 3-29/32" (99mm) 5-1/8" (130mm) 69/16" (166mm) (g;‘ms,;xj"‘,,',:"‘::) ’ zg'g,’r"rf“‘:fé"‘,ﬁ;ﬂ 51/8" (130mm) 69/16" (166mm)

: Montaj kesici capt 3-15/32" (88mm) 4-3/4 (120mm) 5-11/16" (143mm) &32’:,;\:4"2'23‘:] &3‘::;’: i]‘ssalr:fr;u 4:3/4" (120mm) 5-11/16"(143mm)

| Toplam derinlik 2-7/16" (62mm) 2-5/8" (66mm) 2-3/4" (68mm) 2-3/4" (68mm) 3-7/16" (86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/16" (66mm)

I

I

I

I

I
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77777 "TECHNISCHE DATEN GT7-4 GT7-5 GT7-6 GT7-86 GT7-96 GT7-5C GT7-6C

w r 51/ e 576" xE 5'x9" 5-1/4" 2-Wege 6-1/2' 2-Wege
2-Wegs Lautsprecher 2-Wege Lautsprechor 2-Wege Lautsprecher 2-Wege L 3-Wege Lautsprecher
30w BwW 5w sow oW 5w 50w
Spitzenbelastbarkeit 90w 105 W 135W 180W 210W 135 W 150 W
Froquenzbereich 75 Hz - 20 kHz 70 Hz- 20kHz 56 Hz - 21 kHz. 45 Hz-20kHz 40Hz- 21 kHz 65 Hz - 20 kHz 50 Hz— 20 kHz
Nennimpedanz 40hm 40hm 4ohm 4ohm 40hm 4ohm 4omm
Wirkungsgrad @ 2,83V/1 Meter 90dB. 9348 93dB 93dB 94 dB 92.dB 92dB
‘AuBendurchmesser 99 mm 130 mm 166 mm 229mm x 144mm 235mm x 164mm 130mm 166mm
ik isrclva N 88mm 120 mm 143 mm 182mm x 126mm 221mm x 150mm 120mm 143mm
Vollsténdige Tiefe 62 mm 86 mm 68 mm 88mm 86mm 63mm 66mm
i i 51 mm 57 mm 59 mm S6mm 74mm 57mm 58mm
CARACTERISTIQUES aT7-4 aT7-5 aT7-6 aT7-86 aT7-96 GT7-5C GT7-6C
e r s 61/ 5T/ NE 59" 5-1/4" systeme 6-1/2" systeme
haul-parleur deux voles _haul-parleur doux veies _ haul-parleur deux voies  haul-perlowr deu voies _ haul-parleur lrojs voles_ composant deuxvoies _ composant deux voies
Puissance continue admissible 30n 36w a5 50w Tow 5w 0
Puissance créte admissible o 106w 135w 180W 210w 1250 150W
Réponse en fréquence 75Hz - 20kHz 70rz - 20kHz 55Hz—21kHz 45Hz - 20kHz 55Hz - 21kHz 65Hz - 20kHz 50Hz - 20kHz
Impédance nominale 4 ohms. 4 ohms 4 ohme 4 ohms 4 ohms 4 ohmg 4 ohms.
Sensibilité @ 2,83V/1m o008 ad3 93d8 303 048 2d8 928
Diamétre extérieur 5-1/8" (130mm) 6-0/16" (166mm) “7‘2‘9/:'?;,’;5{ “‘;n“ﬁu (2%;/“&”: fél’rf:") 51/8" (130mm) 6-9/16" (166mm)
Diamétre de découpe 3-15/32" (88mm) 4-3/4" (120mem) 5-11/16" (143mm) ng:nﬁmx‘“m;"‘lg‘) (gg’:‘;:f'ﬂsso/ﬁ;) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Profondeur totale 2-7/16" (52mm) 2-5/8" (B6mm) 2-3/4" (B8mm) 2-3/4" (68mim) 5-7/16" (86mm) 2-1/2" (B3mm) 2-11/18" (66mm)
Profondeur de montage 2" (stmm) 2-1/4" {57mm) 2:3/8" (59mm) 2" (56mm) 2-16/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
ESPICIFICACIONES aT7-4 aT7-5 aT7-6 GT7-88 GT7-96 GT7-5¢ GT7-6C
Tipo. a4 5-1/4" ) 6-1/2" B"x7"/8"x8" 8" x9" 5-1/4" componente de 6-1/2" componente de
altavoces de dos vias altavoces de dos vias altavoces de dos vias altavoces de dos vias altavoces de ties vias sistema de clos vias sistema de dos vias
Manejo de potencia continua 3om 35w 45w sow 7ow 45w sov
Manejo de potencia punta son 105w 135w 180W 210w 1350 1500
Respuesta en frecuencia 75Hz - 20kHz 70r7 - 20KHz 55Hz—21kHz 45H7 - 20KHz 55Hz - 21kHz 667 - 20KH7 50Hz - 20kHz
4onms 4 ohms 4omns 4 ohms 4ohms 4ohns 4ohms
08 oada oade ) 0408 o2d8 9205
Didmetro exterior 3-20/32" (99mm) 5-1/8" (130mim) 6-9/16" (166mm) A e 5-1/8" (130mm) 6-9/16" (166mm)
Montaje de didmetro recorte 3-15/32" (88mm) 4-3/4" (120mim) 5-11/16" (143mm) A;;z"‘ o ;;vv‘"bru (23;" f‘l:'ff;‘ssl)/"’fl‘;) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Profundidad total 2-7/16" (62mm) 2-5/8" (66mm) 2-3/4" (B8mm) 2-3/4" (68mm) 5-7/16" (86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/18" (66mm)

Profundidad de montaje 2" (51mm) 2-1/4" (57mmj 2-3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-15/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
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L - B 674 ~  ~ ~et7s @6  Grree eT796 ~ ~ars¢ ar7ec |

i
[
! e 4 6-1/2 _E&xg 6-1/2" =0 Ha F XY
| e R v —ahEHEE EpN.t) EEFY
| HYmE 30R 351 458 708 50K
I GEDFE %R 1057 135K 210K 160R,
! k) 75 K E - 20 #h# ORKE 554 % £ 21kHz 40¥: 3 £- 21kHz 508 £- 20kHz
! RS 48 ARk 48 48 48
! R (2.83V/m) 2051 9351 937 1 935 R 9453 924 1 9251
: sz 3-20/32" (99m) 178" (130mm) 6-0/16" (166mm) ggéy‘f{;“fa il i) 'ggsg/n'ri“: Fs'lf;m 5-1/8" (120mm) 6-9/16" (166mm)
: ZRFLAE 3-16/32" (88mrm) 44 (120mm) 6-11/16" (148mm) G xaaee S SICI 4-34* (120mm) 6-11/16" (143mm)
| BRE 2-7/16" (62mm) 2.5/8" ©5mm) 2-3/4" (68mm) 23/4" (68mm) 8-7/16" 86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/18" (66mm)
| RERE 2" (51mm) 2-1/4* (67mm) 2-8/8" (59mm} 2-7/32" (56mm) 2-16/16" 74mm) 2-1/4" (57Tmm) 2-3/8" (59mm)
I
| XAPAKTEPUCTUKU GT7-4 GT7-5 G176 GT7-86 GT7-96 GT7-5C GT7-6C
! Ton & s 612 X 7"/6"x8" 6 x 9" TpexkananbHbin s/4 61/
| e c cr crepeo cnukep BBICOKOUACTOTHAR FON0BKA  BBICOKOUACTOTHA FONOBKA
I Mouwmocts 30BT 3581 4581 60BT 70BT 45BT 50BT
| Mukosan MoupocTs. 08T 10587 13581 18087 21087 13587 15081
| Awanason vacror 75My - 20k My 700y - 20Ty 55My - 21Ky 457y - 20Ky, 40My - 21kMy 65Ty - 20Ky, 50y - 20kMy.
! HomuHanbHbii uMnesanc 440m 40m 40m 40m 40m 40m 40m
: (2,83 BHa1m) 90a56 9306 9386 9386 94n6 9216 92016
| BHewnui uamerp 329/32" (99w) 5-1/8" (130m) 6-9/16" (166um) 9&‘2’9':';25"3(;:; 13355/»:::&1% ) 5-1/8"(130mn) 6-9/16" (166um)
: MokTaxeiit aMameTp 315/32" (88ww) 43/4 (120m) 511/16" (143w) g 3 21500 A (12000 EIMEERETD
I Tny6una 2-7/16" (62mm) 2-5/8" (66Mm) 2-3/4" (68mm) 2-3/4" (68mm) 3-7/16" (86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/16" (66mm)
| MonTaxwan rmyGuna 2 51m) 214" (57wm) 23/8" (59wm) 27/32" (s6m) 215/16" (74) 2174 (57ww) 238 (59m)
I
! DANE TECHNICZNE G174 6175 G176 GT7-86 GT7-96 GT7-5C GT7-6C
! T glosnik 2-drozny glosnik 2-droiny gloénik 2-drozny glosnik 2-droiny glosnik 3-drozny zestaw 2-drozny zestaw 2-drozny
| P a 5-1/4" 61/2" 5'%7"/6"x8" &x9" 514 6172
I MocROS 30w 3w 5w sow 70w 7w sow
! Moc szczytowa 90w 105W 135W 180W 210W 210W 150W
! It 75Hz - 20kHz 70Hz - 20kHz 55Hz - 21kHz. 45Hz - 20kHz 40Hz - 21kHz 65Hz - 20kHz 50Hz - 20kHz
! Impedancja 4omy 4 0my 4 0my aomy 4omy a0my 40my
: Skutecznosé 2,83V 1m) 9048 9348 9308 93dB 94dB 9248 92d8
| $rednicaglosnika 3-29/32" (99mm) 5-1/8" (130mm) 69/16' (166mm) (;'9/*6’%’;5‘14'#“:) u?s"'(‘:;’;ﬁ'é‘s’rz':m) 5:1/8 (130mm) 6-9/16" (166mm)
: $rednica otworu montazowego 315/32" @88mm) 43/4" (120mm) 511/16" (143mm) (3832@'6’“’;4‘2‘;’;:‘] (Zﬁz'f’/"\’;: i’w‘;r‘:;u 43/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
I Glebokosé glosnika 2:5/16" (59mm) 2:5/8" (66mm) 2:3/4" (68mm) 234" (68mm) 3-7/16" 86mm) 2.1/2" (63mm) 2:11/16" (66mm)
! Glebokoéé montazu 2" (51mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8"(59mm) 2-7/32" (S6mm) 2-15/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
I
I
I
I
]
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" /32" =30
17/82 17/32
(sgmm) (14mm) ¢ ‘8-5’"”%:11%@
5-1/8" 6-9/16"
130mm) 166mm)
;\ ( ) ( )
= ,/)
1-13/16"
(@6mm) (@6mm)
SPECIFICATIONS GT7-4 GT7-5 GT17-6 GT7-96 GT7-5C GT7-6C
=
4" (100mm) 5-1/4" (130mm) 6-1/2" (165mm) x 5-1/4" (130mm) tworway  B-1/2" (165mm) two-way
Type two-way spoakr spoakor two-way spoaker (i) componont sysicm componant systom
Continuous power handling 30w 35w 45w 7ow 45w 50v
Peak power handiing 90w 105W 125W 210w 135w 150W
Frequency response 75Hz - 20kHz 70Hz - 20kHz 55Hz = 20Kz 45Hz - 20KHz 40Hz = 21kHz 66Hz - 20KHzZ 50Hz - 20kHz
Nominal i 4.0hms 4 ohms 4ohms 4 ohms 4.0hms 4 ohms 40hms
Sensitivity (2.83V/m) 90dB 9308 93dB 9308 94dB 92dB 92dB.
Extemal diameter 3-20/32" (90mm) 5-1/8" (180mm) 6-0/16" (166mm) inerxs-11/160 Sl ol 5-1/8" (130mm) 6-0/16" (166mm)

(229mm x 144mm)

(235mm x 164mm)

Mounting cutout diameter

3-16/32" (88mm)

4-3/4" (120mim)

5-11/16" (143mm)

7-3/16" x 4-15/18"
(182mm x 125mm)

8-3/4" X 5-15/16"
(221mm x 150mm)

4-2/4" (120mm)

5-11/16" (143mm)

Total depth

2-7/16" (62mm)

2-5/8" {E6mm)

2-3/4" (B8mm)

2-3/4" (B8mm)

3-7/16" (86mm)

2-1/2" (E3mm)

2-11/16" (66mm)

Mounting depth

(simm)

2-1/4" {57mm)

2-3/8" (59mm)

2-7/32* (56mm)

-15/16" (74mm)

2-1/4" (57mm)

2-8/8" (50mm)
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GT7-4 GT7-5 GT7-6 GT7-86 GT7-96 GT7-5C GT7-6C
Type @ o s ez 5 7/6 %8 ex9 &-1/47 6-1/2"
Kontinuerlig stromstyring 30w 350 45w Bon TOW 45w 500
Spidsbelastning-stromstyring 90w 105w/ 135W 1800 210W 135W 150W.
Frekvensgang 75H7 = 20kH7 70H7 — 20kt 55H7 = 20kH7. 45H7 = 20Ktz 407 = 21kH7 85H7 = 20kH7 50H7 = 20kH7
Nominel impedans 4ohms 4ohms 4 ohms. 4.0hms 4 ohms 4 ohms. 4 ohms
Folsomhed 2,83, 1m 90dB 90dB 93d8 9adB 94dB 9248 92dB

Ekstern diameter

3-29/32" (99mm)

5-1/2" (130mm)

6-9/16" (166mm)

9-1/16"x 5-11/16"
(229mm x 144mm)

9-5/15" x 6-1/2”
(235mm x 164mm)

5-1/8" (120mm)

6-9/16" (166mm)

7-3/16" X 4-15/16"

8-3/4" x5-15/

udskaret diameter 3-15/32" (88mm) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm) (182mm x 125mm) 221mmx. mo‘m;, 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
Total dybde 2-7/18" (62mm) 2-5/8" (B6mIm) 2-3/4" (B8mm) 2-3/4" (68mim) 3-7/16" (86mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/16" {66mm)
Monteringsdybde 2 (51mm) 2-1/4" (57mm) 2:3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-15/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
TEKNISET TIEDOT GT7-4 GT7-5 GT7-6 GT7-86 GT7-96 GT7-5¢ GT7-6C
Twvei i Shere bl et s ekt s kaksitie-erlisseria
Continuous power handling 30w 35w 4BW sow Tow 45w 50w
Peak power handling gow 105W 135W 180w 210W 135W 150W
Tasjuusvaste 75Hz = 20kHz 7OHz = 20Kz 55tz = 20kHz 45Hz = 20Ktz 40Hz = 21kHz 85Hz = 20kHz 50Hz = 20kHz
imellisi 4 chmia 4 chmia 4 chmia 4 ohmia 4 chmia 4 ohmia 4 ohmia
Herkkyys 2,83V @ 1m 90dB 9398 9548 938 94dB 9248 9248
9-1/16" x5-11/16" 9-5/16" x 6-1/2"

ulkohalkaisija

3-29/32" (99mm)

5-1/8" (130mm)

6-9/16" (166mm)

(229mm x 144mm)

(235mm x 164mm)

5-1/8" (130mm)

6-9/16" (166mm)

asennusaukon halk

3-15/32" (88mm)

4-3/4" (120mm)

5-11/16" (143mm)

7-3/16" x4-15/16"
(182mm x 125mm)

8-3/4" x5-15/16"
221mm x 150mm)

4-3/4" (120mm)

5-11/16" (143mm)

kokonaissyvyys 2-7/16" (§2mm) 2-5/8" (65mim) 2-3/4" (B8mim) 2-3/4" (68mim) 3-7/16" (B6mm) 2-1/2" (63mm) 2-11/18" B6mm)
asennussyvyys 2" (51mm) 2-1/4" (57mim) 2-3/8" (59mm) 2-7/32" (56mm) 2-15/16" (74mm) 2-1/4" (57mm) 2-3/8" (59mm)
11i% GT7-4 GT7-5 G176 GT7-86 GT7-96 GT7-5¢ GT7-6C
Wt o 51/4" 6-1/2" 5 x7/6'x 8 & x9 BT G2 Y.
29T A-2AE—H— 291 A AE—H— 2Vt -AE—hH— 20T A H— 3VIA-AE—H— QYR AV PRTL QYRR VEPATL
RHEAS 30w 35W 45W GOW 7OW 45W 50W
BRHEAN 0w 105w 135W 180w 210W 135W 150W.
RBBEE 75z = 20kHz 7OHz - 20kHz 55Hz = 20kHz 45Hz - 20kHz 40Hz = 21kHz 65tz - 20kHz 50Hz = 20kHz
AVE=FVR A4 A 17 L A7 b 17 L 14 L A7 L 174 L
HABFEL I (2.83V/m) 90dB 9348 9348 93d8 94dB 9248 9248
A 3-29/32" (@9} 5-1/8" (130mm) 69/16" (166mm) fzz‘g‘wffnf‘;“,g ‘\i) 1293?4\'3: ‘ﬁﬁﬁm’ 5-1/8" (130mm) 69/16" (166mm)
WTRE 3-15/22 (88mm) 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm) a'gé"wf’;;";‘";ﬂ 2) &i’ﬁ:;ﬂ“f"‘;&‘“&;' 4-3/4" (120mm) 5-11/16" (143mm)
BAAT 2-7/16" (62mm) 2-5/8" (66mim) 2-3/4" (88mm) 2-3/4" (B8rmim) 3-7/16" (86mm) 2-1/2" (E3mm) 2-11/16" {g6mm)
BHAHTiE 2" (51mm) 2-1/4" (57mim) 2-3/8" (59mm). 2-7/32" (56mm) 2-15/16" {74mm) 2-1/4" (57mm). 2-3/8" (59mm)
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GT7-4
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GT7-96

[ cm— .
2-7/32" | 2-3/4 o .| 3718
(56mm) | (68mm) Zaoris® | (gomm)
7-3/16" a-a/at
(182mm) 221mm)

4-15/16" 5-11/16" 5-15/16"
(125mm) (144mm) (150mm) 6-1/2"
(164mm)
9-1/16"
(229mm) 9-5/16"
(235mm)
Toprosas Mapka: JBL
HasHauenne Tosapa: 'ABTOMOBWIbHAA AKYCTUHECKAA CUCTEMA
Varorosurens: XAPMAH VHTEPHELIHA MHAACTPIA3 UHKOPTIOPEWTEA, CLUA, 06901 KOHHEKTVKYT, rCTIMOOPA, ATIAHTUK CTPUT 400, 0DMC 1500
CrpaHa nponooxaeHms: Kurait
Vnnoprep & Poccuio: 000 “XAPMAH PYC CvAi3c’, POCCIA, 123317, MOCKBA, MIPECHEHCKAA HAB, .10
TapaHTUitHbiiA nepuof: 1ron
VIH$OpMALA O CepBIUCHBIX LeHTPax: http://rujblcom Ten. +7-800-700-0467
CpoK cnyK6bl: 7ner
Cpok xpaHerus He orpanien
Yenosua xpaHeHus: CTaHZapTHBIE NPU HOPMAIBHBIX HAYEHUAX KTUMATUYECKUX GaKTOPOB BHEWHEH CPeabl
Howmep fokymenTa cooTseTcTan: Tosap He nopnexAT i nvcb Mo or opraHa Pocrect-M \O POCTECT») Ne 05-21/478 o731.102013
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HARMAN International Industries, Inc,
8500 Balooa Boulevard, Northridge, CA 91528 USA

© 2014 HARMAN International Industries, Incorporated, All ights reserved,

Bl s & trademarlc of HARVIAN Infernational Industries, Incororated, registerec! in the
United States and/or other countris.

Features, speciications and appearance are subject to change without notice.

© 2014 HARMAN Industrie: Al Rechte vorochalt

JBL st eine Marke von Harman Industries, i inden
USA und/oder anderen Landern,

Alle L und sowie das

ohne vorherige Ankindigung &ndern.

Design konnen sich

© 2014 HARMAN Interriational Industries, Incorperated, Tous droits réservés,
JBL est une marque de Harman Intemational Industries, Inc., déposée aux Ftats-Unis et/
ou dans d'autres pays.

Les fonctionnaltés, les spécifications et I'aspect du procuit peuvent étre modifié
proavis,
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©2014 HARMAN Intematonal Industries, Incorporated. Wzelkie prawa zastizezone.
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© 2014 HARVAN Inferriational Industries, Incorporated, Alla rétiigheler reserverade.
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© 2014 HARMAN \
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